



Η Εντεταλμένη της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης για Θέματα Μετανάστευσης, Προσφύγων και Ενσωμάτωσης Φορέας Ισότητας Εργαζομένων της ΕΕ

i

Σημείωση: Εάν ήσασταν κάποτε ασφαλισμένοι στο πλαίσιο της υποχρεωτικής ασφάλισης, ο φορέας ασφάλισης δεν μπορεί να τερματίσει αυτοδικαίως την ασφάλισή σας. Εάν παρόλα αυτά συμβεί κάτι τέτοιο, μπορείτε να απευθυνθείτε για υποστήριξη σε ένα γραφείο διαμεσολάβησης (Clearing).

Τι είναι οι παροχές «γέφυρα»;

Οι παροχές «γέφυρα» είναι παροχές της Υπηρεσίας Κοινωνικής Πρόνοιας για τις οποίες μπορείτε να υποβάλετε αίτηση εάν δεν έχετε εισόδημα ικανό να διασφαλίσει τη διαβίωσή σας και δεν δικαιούστε να λάβετε επίδομα ανεργίας Ι ή ΙΙ. Οι παροχές «γέφυρα» έχουν ως στόχο την προετοιμασία της αναχώρησης από τη Γερμανία και καταβάλλονται για έως ένα μήνα.

i

Σημείωση: Σε ακραίες περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης πρέπει να σας χορηγηθούν παροχές «γέφυρα» ιδιάζουσας περίπτωσης και για διάστημα που υπερβαίνει τον ένα μήνα. Απευθυνθείτε σχετικά σε ένα συμβουλευτικό κέντρο.

Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για τη χορήγηση παροχών «γέφυρα» εάν είστε βαριά άρρωστος ή χρειάζεστε φροντίδα και για αυτό αδυνατείτε να αναχωρήσετε από τη χώρα. Μια αίτηση μπορεί να αποδειχθεί σκόπιμη, και στην περίπτωση εισαγωγής και νοσηλείας σε νοσοκομείο.



Παράδειγμα: Ο κύριος U είναι Ούγγρος υπήκοος. Εδώ και πάνω από τέσσερα χρόνια ζει στη Γερμανία και δεν διατηρεί επαφές στην Ουγγαρία. Είναι τοξικοεξαρτημένος. Εδώ και λίγο καιρό ο κύριος U χρήζει φροντίδας και βοήθειας και έχει έναν δικαστικό συμπαραστάτη. Ο συμπαραστάτης υποβάλει αίτηση για παροχές «γέφυρα» για ιδιάζουσα περίπτωση. Λόγω της ανάγκης για βοήθεια και της αδυναμίας του κυρίου U να ταξιδέψει, η Υπηρεσία Κοινωνικής Πρόνοιας εγκρίνει τη χορήγηση παροχών «γέφυρα» για ένα μήνα. Αυτές περιλαμβάνουν ιδίως τις δαπάνες στέγασης, υγειονομικής βοήθειας και φροντίδας.

Στοιχεία εταιρείας

Υπεύθυνος έκδοσης
Bundesarbeitsgemeinschaft der Freien Wohlfahrtspflege e.V./BAGFW
(Ομοσπονδιακή Ομάδα Εργασίας της Ανεξάρτητης Κοινωνικής Πρόνοιας)

Φορέας Ισότητας Εργαζομένων της ΕΕ παρά της Εντεταλμένης της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης για Θέματα Μετανάστευσης, Προσφύγων και Ενσωμάτωσης

Ισχύει από
Οκτώβριος 2020

Διαμόρφωση
design.idee, büro für gestaltung, Erfurt

Πηγή φωτογραφίας
Τίτλος: REDPIXEL/StockAdobe.com



Άτομα χωρίς ασφαλιστική προστασία

Υγειονομική περίθαλψη για τους πολίτες της ΕΕ συνοπτικά



6
GR

Bundesarbeitsgemeinschaft



der Freien Wohlfahrtspflege

